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Melléklet „Székesfej ér vár“ IV. félévi folyam 48-ik számához.
utasítatott, hogy a vizsgálatból kitűnendő hiányokról 
gondoskodjék.

Az Igazoló választmány tagjaiul megválasztattak: 
Almásy Ferencz, Gebhard Ignáez, Liszits István, Szől- 
lösy l'ál, iültényi Antal. A főispán által kineveztettek : 
Say Rudolf elnöklete alatt Ambrózy Ferencz, Matuska 
János, Ligeti József; a választmány jegyzője a küzlut- 
tósági jegyző. A bizottmány utasíttatott az adófizetők 
névsorának az adóhivataltól leendő megszerzésére.

A kórházi bizottmány bemutatja a szegények, ag­
gok és betegek élelmezésére tartott árlejtés eredmé­
nyét, mely helybenhagyatott. Ezzel kapcsolatban olvas­
tatott Kohn N. folyamodványa, melyben az árlejtésen 
már leütött kenyérszállitást olcsóbban eszközölni ígér­
kezik. Időn túl beadott kérvényének, visszaélések meg- 
gátlása tekintetéből hely nem adatott.

Matusek János bányanyitásért való folyamodvá­
nya a közgyűlés által már korábban elvettetvén, az 
illető folyamodó e tárgyban a ministeriumhoz felebbe- 
zett. A minister a bányanyitást Matusek Jánosnak ráez- 
hegyi szőlőjében az ipartörvényekre hivatkozva, meg­
engedte. A bizottsági tagok között a min. engedély 
hosszabb discussiót idézett elő, s noha jogi tekintélyek 
oda uyitatkoztak, hogy a ministen rendelet megvál­
toztatását illetőleg minden fáradság hasztalan, mégis 
a bizottsági gyűlés saját kebeléből egy küldöttséget 
menesztett a ministeriumhoz, az engedélyezés megszün­
tetése végett. Kíváncsian várjuk az eredményt, annál 
is inkább, mivel az okok, melyek Matusek bányanyi­
tása ellen felhozatnak, a városi bányák ellen sokkal 
inkább felhozhatók.

Ezzel a gyűlés véget ért.

Járási szolgabiró uraknak.
Dunapentele mezővárosban folyó hó 15-től számo­

sabb cholera eset előfordulván, s ennek folytán a fenn 
kitett községben f. évi december 2-án tartatni szokott 
országos vásár hatóságilag betiltatván, oda utasítom t. 
uraságodat, hogy ezt járása területén azonnal köz­
hírré tegye. — Sz.-Fejérvárott, nov. 2G-án 1872.

Báró Miske Imre, Fejérmegye alispánja.

Egyletek és intézetek.
A Vörösmarty-körben deccmcer 1-én esti 6 órakor 

tartandó felolvasási estély sorrendje :
„A levegőről.“ Természettan! értekezés kísérle­

tekkel, előadja: Farkas Gyula tnr.
„A rózsa születése.“ Elmeséli: Szilts Miklós.

„A fülemüle“ Arany Jánostól, olvassa: Fekete 
János.

A tűzoltó-egylet alakuló közgyűlése.
Elnök: Havranek József. Jegyző: Csitári Kál­

mán. Közönség szép számmal.
Elnöklő Havranek József röviden előterjeszti az 

ideiglenes választmány működésének eredményét, mely 
választmány az eléje czélul tűzött feladatnak az által 
hitt leginkább megfelelni, ha egy alapszabálytervezetet 
dolgoz ki, annál is inkább, mivel a megalakulás csak 
az alapszabályok elfogadása után történhetik meg. Hogy 
a megpendített eszme mennyire viszhangra talált vá­
rosunk polgárainak kebelében, mutatja az örvendetes 
tapasztalat, miszerint a mai napra hirdetett alakuló 
gyűlésre szép számú résztvevő gyűlt egybe, a mi egy­
szersmind biztos zálogul szolgál magának az eszmé­
nek életrevalóságára és annak mielőbbi megtestesülé­
sére nézve. Örömmel üdvözölvén a megjelenteket, 
meleg szavak kíséretében bemutatá a gyűlésnek a 
pesti önkéntes tűzoltó-egylet osztályparancsnokát, Foll- 
mann Alajos urat, ki egyletünk iránti ügybuzgalom­
ból szives volt körünkben netáni felvilágosítások és 
útbaigazítások czóljából megjelenni. (Éljenzés.)

Először is az ideiglenes választmány által kidol­
gozott, kinyomatott és a tagok között kiosztott alap­
szabályok megvitatása, esetleg elfogadása tétetett a ta­
nácskozás tárgyává. Az alapszabályok szakaszonként 
felolvastatván, azok csekély módosítások után elfo­
gadtattak s a közgyűlés a „székcsfejérvári önkéntes 
tűzoltó-egylet“ megalakulását kimondotta.

A megalakulás kimondása után az elnök a köz­
gyűlés tagjait a tisztikar megválasztására oly kijelen­
téssel hívta föl, hogy a választandó tisztikar csak ide­
iglenes leend, mivel az csak a felküldendö alapsza­
bályok miniszteri jóváhagyása után fog véglegesen 
eszközöltethetni, egyszersmind a 24 tagú választmány 
helyett jelenben csak 12 tagból állót óhajt megvá­
lasztatni. A közgyűlés némi kis eszmecsere után az 
indítványt magáévá tevén, a tisztikar választását köz- 
felkiáltás utján következőleg eszközölte: Id. főparancs­
nok Havranek József, főparancsnok! segédek: Gaszner 
Pál, Béldi József, szertárnok ifj Schlammadinger La­
jos, pénztárnok ifj. Felmayer István, titkár Csitári 
Kálmán, ügyvéd Vértessy József, orvos Fanta Adolf. 
Választmányi tagokul megválasztattak: Töltény! Antal, 
Staubéi" Móritz, Flatt Gaston, Küche Lajos, Reiner 
Ignáez, Édes István, Fekete Ferencz, Liszits István, 
Fischer Ferencz, Matusek János, Say Rudolf és Heisz 
Alajos.

Ae választás megtörténte után az alapszabályok 
11-ik §-nak e) pontja szerint elnöklő főparancsnok 
inditványozá Follmann Alajos urnák, a pesti tűzoltó­
éi?} tét osztály parancsnokának az egylet irányában ta­
núsított önzetlen szolgálatáért tiszteletbeli tagul törté­
nendő megválasztását, mely indítványt a közgyűlés 
egyhangúlag magáévá tette.

Végre a jelenlevők közül mindazok, kik a szé- 
kosfejérvári önkéntes tűzoltó-egylet működő tagjai let­
tek, a titkár által nóvszerint feljegyeztettek, kiknek 
száma már is 46 ra szaporodott. a

Megyei és városi hírek.
— Szerdahelyi Kálmán korán elhunyt nagy 

színművészünk síremlékére az ország minden részében 
megindulván az adakozások, bátrak vagyunk tisztelettel 
felhívni lapunk t. olvasóit, hogy a icledhctlen művész 
iránti kegyeletüket ez utón is leróni szíveskedjenek. 
Az adományokat szerkesztőségünk is elfogadja s nyil­
vános nyugtázás mellett illető helyére juttatja. Bizton 
hiszszük, hogy az adakozási Ívre, melyet szerkesztő­
ségünk saját részéről 5 forinttal nyitott meg, a megye 
és város közönségéből sokak nevét feljegyezhetjük 
azok közül, kik a boldogult kitűnő művész játékában 
oly sokszor kerestek és találtak élvezetét.

— Mészöly Géza, e geniplis fiatal táj festő, a leg­
közelebbi napokban vett búcsút városunktól, hol any­
jánál hoszabban időzött. A közked vességü művész Mün­
chenbe távozott, hol a jövő évet nagyszámú megren­
deléseinek elkészítésével fogja tölteni. Alkalmunk volt 
látni a vázlatokat, melyeket ez év folytán a Balaton 
mellékén vett fel s azok mindegyikében fényesen iga­
zolva látjuk a nagy reményeket, melyeket a rendkí­
vüli tehetségű s mégis oly szerény művész jövöjéhez 
mindnyájan kötöttünk.

— Színtársulatunk mai napon halhatatlan költőnk 
Vörösmarty Mihály születésnapjának évfordulója alkal­
mából kegyelet jeléül „Maróth Bán“-t fogja előadni.

— A cholera már városunkban is felütötte fejét, 
Három nappal ezelőtt a katonai kórházban merült fel 
az első halálos betegülés, melyet a rá következő na­
pon a polgári kórházban egy más eset követett. — 
Ez alkalomból nem győzzük eléggé figyelmébe aján­
lani a kapitányi hivatalnak, hogy úgy a fcrtözteleni- 
tós pontos teljesítése, valamint átalában a tisztaság 
fenntartása érdekében a legnagyobb erélylyel járjon el.

— A megye területén mutatkozó cholera főor­
vosi kimutatás szerint a Duna mentében járvány jel­
leget öltött; különösen Ercsiben, Adonyban, Ráczal- 
máson és Duna-Pentelón. Ez utóbbi helyütt november 
15-től 24-ig eholerában megbetegedett 22 egyén, kik 
közül meghalt 7, meggyógyult 7, gyógykezelés alatt 
maradt 8, miért is a Duna-Pentelén deczember 2-án 
tartatni szokott országos vásár hatóságilag betiltatott.

•— Mint hírlik Adonyban a szokásos Kata!in­
napi országos vásárt az alispán! betiltás daczára is 
megtartották, sőt a községi elöljáróság 10—15 forint 
lefizetése mellett megengedte a sátorok felállítását. 
Elvárjuk, hogy a tilalom áthágói példásan fognak 
megbüntettetni.

— E hó 27-én esti 11 órakor az égbolt dél­
keleti részén nehány perczig tartó csillaghullásnak 
voltunk tanúi, mi az év o szakában valóságos ritka­
ság. Különben a novemberben szokatlan enyhe időjá­
rás, mely gazdáinkat nem csekély zavarba ejti, nem 
csak csillaghullással gyönyörködtet bennünket, hanem 
az ínyencek örömére a legszebb érett eperrel is szolgál.

— Magyarosodásunk érdekében habár a bo­
ros palaczkok mellett, de még is csak történik va­
lami. Itt van rá mindjárt a küvetketkezö példa: Vá­
rosunk egyik vendéglőjében este több izraelita ifjú 
szokott étkezni, kik társalgási nyelvül oly módon ál­
lapították meg a magyart, hogy az, ki közülök más 
nyelven beszól, vagy beszédébe idegen szót vegyit, 
egy palaczk bort tartozik a társaságnak fizetni. Az 
igyekezet igen szép, hanem a rósz nyelvek az beszé­
lik, hogy a palaczkok száma ilyen formán néha-néha 
egész sereggé növi ki magát, mit tekintetbe véve ta­
lán helyesebb dolog volna az italok árát valamely jó­
tékony czélra adományozni.

— Fanta Adolf városi főorvos Kiss Jánosnak to­
rokgyíkban szenvedő 10 éves fiát, kinek életbenma 
radásához semmi remény nem volt, egy sikeres műtét 
által megszabadító a biztos haláltól. Városunk büszke 
lehet reá, hogy ily jeles főorvossal dicsekedhetik.

— Örömmel említjük föl, hogy a közönség az 
utóbbi napok alatt a szini előadásokat eléggé láto­
gatta, s reméljük, hogy buzgalma jövőre még inkább 
emelkedni fog.

— A városi elemi tanodák gondnokaiul az is­
kolaszék által megválasztattak: A belvárosi elemi fi- 
tanodához Gebhard Ignáez, a leány-tanodához Ambrózy 
Ferencz, a felsővárosi öregutezai tanodához Szépéit 
Nándor, a zámolyutezaihoz Liszits István, az olajut- 
czaihoz Havranek Antal, a tóvárosihoz Tolnay János, 
a palotavárosihoz Szendefy József, a vízivárosi kórház- 
utczaihoz Károlyfi Nándor, az ipartanonezok iskolá­

jához felügyelőnek Braun József, iskolalátogatónak pe­
dig dr. Ligeti József.

— A legközelebb felállítandó régiségtár ja­
vára Scherer Camilló egy Traján korabeli rézérmet 
s Mészöly Antal 3 darab vékony broncz karika- 
töredéket ajándékozott. Az első csóri pusztai, a máso­
dik sárbogárdi lelet.

Kása Mihály abai adószedő folyó hó 25-én 
felakasztotta magát. Mint hírlik a kezelése alatt állott 
pénzekben nevezetes hiányoknak jöttek nyomára.

öngyilkosság. R. István, 16 éves, szücsinas 
múlt hó 26 án déli 1 órakor a Palotavárosrészben 
gazdája padlásán felakasztotta magát. A szerencsét- 
len fiú az utóbbi időkben zárkozott kedélyű és bus- 
komor volt.

A (-sikváron kiütött marhavész meggátlá- 
sául a megyei hatóság a katonaság segódkezését is 
igénybe vette, s általa a község körül zárvoualat ho­
zatott, minek már is oly örvendetes eredménye mu­
tatkozik, hogy pár nap múlva a vesztegzár valószínű­
leg feloldatni fog.

— Rendőri hírek. Vasa Ribar zombori illető­
ségű pinezér, ki alig pár nap előtt szabadult ki a me­
gyei börtönből, V. helybeli szűcs mester boltjában 
akart szerencsét kisérleni, egy téli sapka ellopása ál­
tal, azonban tetten kapatván, átadatott a rendőrségnek. 
Csikós Dobrovics Ferencz és Szentes György hatósá­
gunk által már ismeretes ruhatolvajok a napokban 
szintén több rendbeli tolvajlást követtek el, azonban 
a rendőrség által befogadván, kezükön több rend­
beli eltulajdonított tárgyat találtak. Egy elegánsul öl 
tűzött magas barna ur a napokban déli 12 órakor P. 
S. lakásán tett látogatást, s mivel a szobában senkit 
nem talált, 1 db felöltőt 120 forinttal terhelve és két 
darab nadrágot ellopott, mind ez ideig nem is került 
kézre.

— A lefolyt tanévben tartott nyilvános elő­
adások iránt városunk n. é. közönsége oly érdeklő­
dést tanúsított, miszerint kedves kötelességünknek is­
merjük azokat — a jelen tanév téli-idényén át — 
folytatni. F. ó. deczember hó 2-tól kezdve hetenkint 
ismét két előadás fog tartatni. Hétfőn 5—7-ig előadja 
Madaras Elek a physikai földiratot; pénteken 5 —7-ig 
Farkas Gyula a természettant. Az első előadásban — 
kivételesen — alulírott a gázvilágitást fogja ismer­
tetni. Az előadási terem a föreáltanoda épületében, 
földszint balra van. Székesfehérvárott, 1872. nov. 26-án. 
— Mendlik Alajos, föreáltanodai id. igazgató.

— A „sármelléki patak uiolnár-czéh-testü- 
let“ bizottsága a f. év jun. 30-án és nov. 24-én tar­
tott üléseiben alapszabályait megvitatván, azokat vég- 
legcs jóváhagyás végett a m. kir. földmivelés- ipar 
s kereskedelmi ministeriumhoz a megyei hatóság ut­
ján legközelebbi fölterjesztendi. A testület közgyű­
lése, mint halljuk jan. hóban fog megtartatni.

— ESI’ jó karban levő ház a palotai út végén, 
mely áll: 14 szoba, 3 konyha, 2 istálló, 3 fáskamara 
s több rendbeli padlásokból, kedvező feltételek mel­
lett eladó Bővebb felvilágosítást szerkesztőségünk ad.

— Barátaim és ismerőseim, kiktől távozásom 
alkalmával halmozott teendőm következtében nem 
lehetett szerencsém személyesen búcsút vennem, fogad­
ják ez utón legszivólyesebb üdvözletemet és baráti 
kózszoritásomat. Strausz Salamon.

— A hosszutemetöi kápolnára adakoztak:
Schuster Julianna k. a. 2 frt. Töke Katalin 3 frt. N.N.
1 frt. N.N. 1 frt. 20 kr. — Sz.Fehórvárott, 1872-ik évi 
nov. 13-án. Venosz Imre, pénztárnok,

— Beküldőtett hozzánk a Ribáry-féle földrajzi kis 
„Atlas“nép-, ipar- és vasárnapi iskolák számára. A ki­
állítás csinossága dicséretére válik Eggenberger könyv- 
kereskedésének. A címlapon minden ország címere tisztán 
lenyomva van. Tartalmát képezik a két félgömb, Eu­
rópa, Ázsia, Afrika, Amerika, Ausztrália. Magyaror­
szág, Osztrák-magyar birodalom és Németország tér­
képei. Ára 80 kr. Megrendelhető kiadóhivatalunk 
által is.

— Lapunk múlt számában közlött számrejtvény 
értelme: „Egyenlőség, testvériség“. Helyesen fejtették 
meg: Jánny Mari, Ránits Mariska, Persa Clementin, 
Rosznagl Erzse és Irma, Turnier Anna, Arany Nina, 
Huszár Terézia, Vinder Flóra, Dann Ida és Jenni, 
továbbá Klein Lajos, Veiner Izidor, Újvári Elek, Spit­
zer Sándor, Oliva József, Bordiert Jenő, Kakas Jó­
zsef, Gabriel Lajos, Csúszka János, Kádár Péter, Szöcs 
Ferencz, Varakonyi Kristóf, Zsidák Hona, Huszár Irma, 
Kurtz Julia, Say Antonia, Horváth Lajos és Hor- 
nyánszky Ágoston. — A kitűzött jutalmat sorsolás 
utján Persa Clementin k. a. nyerte el.

Színházi szemle.
November 24-ón. „Kukli prédikációk“ és „Szép 

Galathea.“
November 25-én. „A könnyelmű leánu.“ Szinmtt 

5 képben.
November 26-án. „Fekete orvos.“ Dráma öt fel­

vonásban.
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(u.) November 27-én. „Nők az alkotmányban.“ 
Vígjáték 3 felvonásban. Irin Tóth Kálmán. Őszintén 
megvtilljuk, hogy oly darab művészi előadását, mely 
alig egyéb „Bolond Miska“ beli silletlen ötletek hal­
mazánál, alig vagyunk hajlandók vagy képesek igé­
nyelni. Ez csaknem lehetetlenség. Nem akarjuk rá­
fogni színészeinkre, hogy hasonló meggyőződés vezé­
relte őket K ez okból tanúsítottak oly kevés igyeke­
zetei az előadásban, de arra sem érzünk hajlamot, 
hogy lanyhaságukat kárhoztassuk. Nálunk vannak di­
vatcikkek, melyeket a közönség látni, élvezni akar 
(fájdalom ! ez a vígjáték is ily es valami), s utóvégre 
is a vidéki „direktor“ sokszor, vagy talán legtöbb- 
nyíre kénytelen ez Ízléshez alkalmazkodni, habár sem 
maga, sem társulata tagjai nem éreznek semmi lelke­
sedést a cikk mutogatása iránt. Egészben ezért nem 
szólunk az előadáshoz, de néhány megjegyzést nem 
hallgathatunk el. Legelőször is figyelmeztetjük Me­
gyeri Emma kisasszonyt, hogy a színjáték, mint ez a 
régi jó szó maga is mutatja, nem csupán beszédből, 
csevegésből, hanem játékból is áll, a játék szellemé­
vel pedig aligha egyez meg az örökös, indokolhatlan 
jobbra balra való tekintgetés. Különben oly szerepnél, 
minő az „Ilká“-é, ez még hagyjár., de azt meg fogja 
nekünk engedni a t. kisasszony, hogy akkor, mikor 
Cseleiné meghozza Bánfalvi országgyűlési bukásának 
hírét, Bánfalvi leányának sem a tükörbe nézegetni, 
sem legyezőjével játszogatni nem lehet. Arra, hogy 
a t. kisasszony Cseleiné elégült kacagását, melylyel 
ez a szomorú kudarc előadását kisérte, mosolygó arc­
játékkal hallgatta végig, nem is tudunk mit mondani. 
Borbócs uram (Nyíri/) hatalmasan kiabált s bár jóizü 
játékát elismerjük, hangjára még most is borzadva 
gondolunk vissza, melyet csakugyan négyszáz ember 
helyett használt. Szabó ur (Szlankaményi) bárója sa­
játságos vegyüléke volt a tót diáknak és borbélyle- 
genynek, holott képessége alig hiányzik. Bogdán (Já­
nos, házi huszár) igazán huszárosán viselte magát. 
Kevés hiányzott, hogy a harmadik felvonásban meg 
nem ölelte a házi kisasszonyt. A bokázás, bajuszso- 
dorintás és szemvágás után szinte várta az ember. 
Még talán hatást is tett volna. Ardayné asszony ki­
fogástalan volt.

November 28-án. „Varázsfátyol“. Operette. 3 fel­
vonásban.

Törvényszéki terem.
Emberölés.

(A helybeli kir. törvényszéknek folyó évi november 
23-án tartott illéséből).

Elnök: Danitz Béla. Előadó: Eröss József. Sza­
vazó biró : Gergey Károly. A közvádló kir. ügyészséget 
Cserna Vince kir. alügyész képviseli. Vádlottak védői: 
dr. Károlfi Nándor és dr. Ilortoványi József ügyvédek.

Vindis János gút-tamási lakos folyó évi febr. 2-án 
délután az iszka szt.-györgyi bácsói hegyen levő prés­
házánál többedmagával mulatván, az arra menő id. 
Major Józsefet, ennek József fiát s két vejét hivta a 
hajlékba, id. Majer József be is ment, de a többiek 
künn maradtak, s ifj. Majer József Vindissel összeszó­
lalkozván, köztük verekedés fejlődött ki, miben Makk 
József gút-tamási lakos is részt vett. — A verekedésnek 
komolyabb eredménye nem lett, s Máj érék visszamen­
tek saját hajlékukba. Nem sokára azonban Makk Jó­
zsef, Vindis János s Gál András, Mihály és György 
testvérek e hajlék felé mentek, Majeréket csúfszavak­
kal illették, mit midőn amazok viszonoztak, Makk 
József és Vindis János karókkal rájuk rohantak, Makk 
J. idősb Majer Józsefet úgy halántékon üté, hogy ösz- 
szcrogyott, Vindis János, Gál György és Gál András 
pedig a többieket vertek meg. — Id. Majer József a 
nyert ütés következtében másnap reggelre meghalt.

Ez ügyben november 23 án tartatott meg a hely­
beli kir. törvényszéknél a végtárgyalás.

A tárgyiratok felolvasása után a közvádló Makk 
József ellen 4 évi, Vindis János ellen 1 évi, Gál András 
ellen 6 havi, Gál György és Gál Mihály ellen 3—3 
havi börtönbüntetést kért megitéltetni. — A védő ügy­
védek ellenbeszéde, s a szokásos válasz és viszonvá­
laszok meghallgatása után a bíróság félrevonult, s % 
órai tanácskozás után az elnök a következő Ítéletet 
hirdette ki:

Makk József emberölés miatt 1 '/3 évi, Vindis János 
verekedés miatt 2 havi börtönre Ítéltetik, Gál György­
nek vizsgálati fogsága büntetésül beszámittatik, Gál 
András és Gál Mihály fölmentetnek.— Ez Ítélet ellen 
mind vádlottak, mind a kir. ügyészség fölebbczést 
jelentett be.

A székesfejérvári c. f. kir. törvényszéknek folyó 
1872. évi december hó alább irt napjain reggeli 9 
órakor tartandó nyilvános üléseiben kővetkező bűn­
ügyek fognak tárgyaltatni, u. m.:

December 2-án.
Előadó Gergey Károly tszéki biró.

2406/ti. 72. Csuti István és társai elleni súlyos 
testi sértési bűnügy.

December 5-én.
2421/B. 72. Kovács József elleni emberölési bűnügy.

Előadó Erőse János tszéki biró.
2714/B. 72. Dombi István és társai elleni lopási, 

illetőleg orgazdaság! bűnügy.

KLÖKNEB PÉTER, kiadó-tulajdonos.

December 7-én.
2649/B. 72. Elek Mihály és társai elleni súlyos 

testi sértési bűnügy.
2650/B. 72 Somogyi Sándor elleni pinczetöréssel 

párosult lopási bünügy.
December 9-én.

Előadó Madaras Lipót tszéki biró.
2577/B. 72. Meszlényi Mór és társai elleni nyil­

vános erőszakoskodás, küzesendhábóritás és tettleges 
bántalmazás! bünügy

Kiadta Havas József, tszéki kiadó.

Gabona-á r.
November 30-án. — A. Ausztr. mérő. Tiszta búza 

5.80, 6.—, 6.10. — Kétszeres 3.80, 3.90, 4.— — 
llozs 3.30, 3.40, 3.50. - Árpa 2.40, 2 50, 2.60. — 
Zab 1.40, 1.50, 1.60. — Kukoricza 2.60, 2.70, 2.80.

Liszt-árak Mészáros K. és fiai
Cpéthi műmalmukból).

Szám: O. 1. ti. 3. 4. 5. 6. 3. 8___ 9.
fri. kri 16.10 15.50 14Í90 14.80 ÍS.iiÓ 11.90 10.60 9.80 8.90 6.00

Bécsi súly „zsák ingyen.“

Felelős szerkesztő: Udvardy Géza.

Hjiiltcr.
Pályázati hirdetmény.

Székesfejérvár szab. kir. város hatóságánál az 1000 
frt. évi fizetéssel ellátott gazdasági tanácsosi állomás 
megüresedvén, annak betöltése a folyó évi december 
havában tartandó közgyűlés alkalmával elhatároztatott.

Felhivatnak e szerint mindazok, kik ezen állomás 
elnyeréséért pályázni kívánnak, miszerint felszerelt

kérvényeiket ugyancsak folyó évi december hó 14-ig 
a városi törvényhatóság igtató hivatalában benyújtani 
el ne mulasszák; minthogy a netalán később jelent­
kezők folyamodványai figyelembe nem vétethetnek.

Kelt Székesfejérvár szab. kir. város 1872-ik évi 
nov. hó 25-ón tartott közgyűlésének határozatából.

Novák Kálmán m. k., polgármester.

Egyedüli

főraktár
valódi amerikai

varrógépekből
Wheeler és Wilson, ifj. Howe 
Elias, Anger, Aetna, Grower 

és Backer stb. gyáraikból,
Ipjp“ 5 évi jótállás, ingyen oktatással "TSBjf

létezik

Schlesinger L., és társánál,
Szókesfejérvárott, nádor-uteza saját ház.

A sz.-fehéryári

KERESKEDELMI-BANK
takarékpénztári üzletében elfogad betételeket 

5°/o kamat mellett 
5 írttól 100 írtig felmondás nélkül 

101 „ 500 „ 14 napi felmondásra
501 „ 5000 „ 30 napi felmondásra 

ö% mellett
az összegre való tekintet nélkül

minden betéteit 3 havi felmondásra.

Ifelifid
Hn

Hirdetések.
Cholera elleni szerek

kaphatók:

BrossBiiiaiin Elek
gyógyszertárában Szókesfejérvárott.

Keleti cholera-cseppek (orientalische Cholera- 
Tropfen), utasítással kis üveg 50 kr., nagy 
üveg 1 frt.

Dr. Bara cholera-cseppjei, utasítással 1 forint 
20 kr.

Dr. Bastler eh óléra-cseppjei utasítással 
1 forint.

Dr. Czirbusz cholera-the áj a (mint óvszer), uta­
sítással kis 35 kr., nagy csomag 70 kr.

Továbbá:

Carbol-sa v
az árnyékszékeket fertőztelenítcni 

25, 40 és 80 kr.

Kari József
fűszer-, festék- és anyagáru üzletéhen

Szókesfejérvárott kapható:

Cs. kir. szabadalmazott viziivoBtyiW

mosó-szer
VVasBcrglas-Composition (Wasch-Vriipavat)

van Baerle és társa Bécs,
06$— Worms és Berlinben levő gyáraiból.

A fehérnemű e szerrel! mosása nagy előnyökkel 
bír: 1) Alig szükséges a fehérneműt dörzsölni, mit a 
szappannal! és szódával: mosásnál oly sokszorosan al­
kalmazni kell ós mi által a fehérnemű leginkább 
romlik.

2) A fehérnemű ezen szertől kárt nem szenved, 
ha mindjárt órákig vele forr.

3) Az ezen szerrel! mosás sokkal olcsóbb minden 
más mosószernél, miután általa sok szappan megtaka- 
rittatik és sokkal kevesebb idő és munkába kerül.

Egy font ára használati vlasilással csak 20 Isr.

Naptárak
1873-ik évre

kaphatók :

KlOkner Péter
könyvkereskedésében Sz.-Fejérvárott.

Athenaeum nagy képes naptára, ára 
1 frt.

Athenaeum kis képes naptára, ára 50 kr.

;g Nemzeti naptár, ára 50 kr.
sl___________ £___’_______

Jó Barát, nagy képes naptár, ára 1 frt.

Honvéd naptár, ára 60 kr.

Családi naptár, ára 80 kr.

Falusi Gazda naptára, ára 80 kr. 

Nevessünk naptár, ára 40 kr. 

Csalhatatlansági naptár, ára 50 kr.

Csodabogár naptár, ára 60 kr.

Magyar nők naptára, ára 60 kr. 

Néptanítók naptára, ára 36 kr.

Lidércz naptár, ára 60 kr.

Mindennemű kis- és nagy

fali naptárak
15, 20, 24, 30, 40 krért.

Szaggató naptárak
40, 50, 60 kr.

Tárcza naptárak
20-30 kr.

Érez! emez kötésben 36 — 40 kr.

Számmer Kálmánnál, Sz.-Fejérvárott.
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ZSEBNAPTÁRAK
INí.'t-il* évre

kaphatók Székes fejérvár olt

Iílökner Tréler*
könyvkereskedésében.

Kodolányi, „Gazdasági zsebnaptár“ 
1873-ra mellékletekkel, ára vászonkö­
tésben 2 frt.

Máday, „Gazdasági zsebnaptár“ ára 
vászonkötésben 1 frt. 20 kr.

Jegyzék napló gazdák számára, ára 
vászonkötésben 1 frt. 20 kr.

Lőbe, Kalender für die österreichi­
sche Haus- u. Land wir the 18 7 3, 
ára kötve 1 frt. GO kr.

Österreichischer Medici nal-Kalender 
1873, ára kötve 1 frt. GO kr.

Jegyzék napló orvosok számára, ára 
kötve 1 frt. 20 kr.

Schnierer, Jegyzék napló ügyvédek 
számára, ár kötve 1 frt. 20 kr.

Ügyvédi zsebnaptár 1873-ra, ára kötve 
1 frt. 20 kr.

Hölgyek naptára arany metszés dísz­
kötés, ára 1 frt. 60 kr.

Damen-Almanach 1873-ra, díszkötés, 
ára 1 frt. 25 kr.

Notiz-Kalender für die el eg. Welt, 
díszkötés, ára 1 frt. 20 kr.

Dölle, Tanárok és tanítók zseb­
könyve,“ ára kötve 1 frt. 30 kr.

Aranyosíödelü pénztárcza-naptárak, 
36 — 40 kr. egy-egy fényképpel.

iKBGtiKtiXXXX XXXXXXXXXX XXXXXXH

Ö Felsége ausztriai császár, Magyar- és Erdélyország királya 
által kiváltsággal kitüntetett, az orvosi kartól megvizsgált és ezer­
féleképen kipróbált titkos szer a patkányok, házi- és mezei egerek, 
vakondok és svábok teljes kiirtására (mely számtalanszor hrmisit- 
tatott, de sikertelenül áruitatott) valódi, haiuisitliatlan minő­
ségben Székesfej érvároft

PINKAS ZSIGMOND ur

Egy nagy bádog doboz 1 frt., kis doboz 80 kr. 
Tehát nincs patkány, egér és svábbogár többé!

Ugyanott kapható czitrom-kenöcs, egyedüli szer a fagy- 
hólyagokok és tyúkszem ellen. Egy tégely ára 60 kr. o. ó.

Miután ezen hasznos szereket mint már a legtöbb váro­
sokban, úgy itt is berendeztem, kérek számos megrendelést 
s maradok tisztelettel Bortolotti Maliid,

cs. kir. szab. tulajdonosnö Bécsben.
Az öntől vett patkány méreg hatása szemlátomást észrevehető, 

miután rengeteg patkány volt házamban és ezen szer nagy pusztí­
tást tett köztük, el nem mulaszthatom önnek elismerésem nyilvání­
tani és kérem nekem még egy nagy doboz patkánymérget küldeni. 
Maradok tisztelettel Makó, 1872. mart. 10.

Hl a gory János.

Egy kivonat naponta érkező hasonló dicsérő-levelekböl:
Szíveskedjék nekem ismét 6 adagot az ön arcanumjából kül­

deni, mely magát itt fényesen igazolta.
Teljes tisztelettel

Batthyány grófné.

Altesti sérvben
BzenvcdLőlcnclc. '3BQ 

Sturzcnegger G. (Ilerisáliaii, Svájca) sérv-ire legjobban 
njánltntik. Ez semminemű ártalmas anyagot nem tartalmaz és 
még idült sérvéseket, valamint anya-méhsérveket is a legtöbb 
esetben teljesen gyógyít. — Megrendelhető csuprokban 3 frt. 20 
krért használati utasítással és dicsérő bizonyítványokkal együtt. úgy 
közvetlen Sturzcnegger G.-töl, mint Pesten Kormagyi í. gyógy­
szerésztől a szűz Máriához és Temesvárott Peelier J. a segítő 
boldog asszonyhoz czimzett gyógyszertárában.
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Az öltöző-asztal műkellékei.
Cs.kir. és fejedelmi udvarok által pártfogolt, kiváltságok, szabaditékok és érmekkel kitüntetett.

Dr. Béringuicr L.

KORONA-SZESZE
(Quintessenz do Eu de Cologne) 
egy eredeti palaczk ára 1 frt. 25 
és 75 kr. Kitűnő minőségű, nem­
csak mint becses illat- és inosdó- 
viz, hanem mint hatásos orvos- 

mély az életerőt felüdíti és edzi.szer is

Dr. Borchardt
ILLATOS NÖVÉNY-SZAPPANA,

az arezszin szépítése és javítására, kipróbált szer 
<t bor minden tisztátlansága ellen, valamint nagy 
sikerrel alkalmazható a fürdők minden neménél. 

Egy bepecsételt eredeti csomag 42 kr.

Dr. Béringuicr L.

NÖVÉNYI HAJFESTŐ-SZERE
(tokban, kefék- és csészékkel együtt 
5 frt. o. ó. — Mint czélnak teljesen meg­
felelő s tökéletesen ártatlan szer van 
elismerve, s vele a hajat, szakáit és 

szeműidét minden tetszés szerinti árnyalatban 
festhetni.

Dr. Lindes tanár
növényi

hajkenöcs rudacsai.
A haj fényét s ruganyosságát öregbíti, s egyúttal a 

választék szilárdítására is alkalmas. Egy eredeti 
rudacs ára 50 kr.

Dr. Béringuicr L.
No vétijf g jf Q kér-hajaCaj a,

hosszabb használatra elegendő palaczk’ 
ára I frt., a legjobb minőségű növényi .
alk-részekből készítve, a haj és szakái fentartása, 
erősítése és szépítésére, valamint a börhámlás és 

sömörképzödés megakadályozására.

Dr. Suin de Bouteniard
FOG-PÉPJE

'A és % csomagokban, ára 70 és .45 kr., 
___ a tógák és foglms épen tartása és tisztítá­

sára a legolcsóbb, legkényelmesb és legbiztosabb 
szer, egyúttal a pép az egész szájüregnek felette 
jótékony üdeségot kölcsönöz.

Balzsamos olaj szappan
mint gyengéd, hathatós, mindennapi mosdószer, 
még a hölgyek és gyermekek leggyengébb bőrére 
nézve is a legsürgősebben ajánltatik. Egy eredeti 

csomag ára 35 kr.

Dr. Hartung
CHINA-HÉJ-OLAJA,

a legjobb ehina-héj főzetből balzsamos 
olajokkal, a haj fentartására és szépí­

tésére. Ara 85 kr.

SÁm/Njft Dr. Hartung
NÖVÉNYI HAJKENŰCSE,

j élesztő, tápláló nedvek és növényi 
1 alk-részekböl, a hajnövés újra föl- 
élesztésére s élénkítésére, ára 85 kr.

jgmp Az összes, itt elősorolt, kitűnő tulajdonságaik által dicséretesen ismert szerek 
valódiságukéra kezesség mellett kaphatók :

I I,]!'{!,1,ie!"UU Praun é. gyégysz., Deutsch A. és fia, Lógmán A. Komáromban: lielloni Angelo. Csákváron: 
Lukacs Gyula gyógysz. Esztergomban: Rudolf M. F. Dunaföldváron: Nadhéra P. Pápán: Bermiiller József. Győrött: 

Kemethy Pál gyógysz. Veszprémben: Guthard és fiainál.

Smellzcr József
Sz.-Fejér várott a „Férencziek-zárda® épü­
leteben levő kereskedésében nagy mennyiség- 
ben kapható:

legújabb találmányu jeles
indigo olaj-fény máz
mely a lakhoz hasonló színezetet ad különféle 
árban.— Nagyban vásárlók ár elengedésben 
részesülnek.

Ugyanott kitűnő száraz szivarok kap­
hatók, nemkülönben
IpÉ^-a gombkötészethez "*^1
tartozó mindennemű munkák elvállal tatnak.

ÚU-i- :v V:" 'ijmt, ti'-'- ■" • G-ú- V- ■: •\ • ; ' z. - :v • V;-.- • ; :

HIRDETMÉNY.
Alulirt ajánlja magát kisebb nagyobb 

birtokok vevés és eladásnál úgy szinte 
haszonbérbe adás és vcvésnél mint 
közvetítő, erre vonatkozó tudósításokat a 
tisztelt érdeklőktől, levélben bér ment ve 
fogad el.

Pápa, oct. 29-én 1872.

Scheiber József.

Van szerencsém ez alkalommal a t. közönségnek 
üzletem

zeneszerekből
álló részét megismertetni:

1. A vonószerek mindeánraekg0yne8kapi2zei meghatározott Jutány°B

2. Kitűnő hegedűk s gordonkák “k£l™2!s
3. Hegedű vonókkal 36k7L.6J7'ku„kllgL8.„°ksyobb

4. Mindennemű német és olasz legkitűnőbb llllTOk

ifi
'V-

nagy választékban.
Elfogadtatnak e szakban mindenféle megrendelések s azok 

pontosan kivitetnek.

Vidékre megrendelések utánvét mellett teljesítetnek.
Tisztelettel

Dann Dávid,
(a zircziek átellenóbcu).

Székesfej érvárott

»4* ‘
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Mayer G. A. W. gyáros
Boroazlóban.

Fehér mell-szörpe
valódi minőségben kapható:

DieMUa Gy. gyógyszertáráim Székesfejérvárott.
Árak az osztrák államokra nézve:

•/, itczéa palaczk................................3 frt. 60 kr.
% » n  1 frt. 80 kr.
V« n n .........................................— <rt‘ 90 kr-

— frt. 50 kr.

Leas/.eliíi könyvek

5?

A magyar nemzet jutányos

Családi könyvtáraÍV

kapható:
V,

Több egészségügyi hatóságok s tiszti főorvo­
sok által igazolva,

mindennemű idült köhögések, mellfájások, náthaláz, 
elévült rekedtség, torokbántalmak s tüdő elnyálkáso- 
dás ellen eddig még kielégítő siker nélkül soha nem 
használtatott! — Ezen szörp mindjárt első használatnál 
fcltünöleg jótékonyan hat, — különösen görcsös köhö­
gés- és szamárhurutnál; elősegíti a nehéz és megaludt 
nyálkakiköpést, a gégeingert azonnal enyhíti, s rövid 
idő alatt eltávolítja minden, — még az oly heves és 
gonosz aszkórköhügést is s a vérhányást.

Pályázat.
A székesfehérvári kölcsönös segélyzö-egy- 

letnél egy másodpénztárnoki hivatal állíttatik 
fel. Évi fizetés 600 frt. Pályázni óhajtók, kik 
300 frt. biztosítékot letenni képesek, felhivat­
nak, hogy szakképzettségüket igazoló bizo­
nyítványokkal ellátott kérvényüket folyó évi 
december hó 10-ikeig az egylet igazgató­
ságánál nyújtsák he. A megválasztott másod- 
pénztárnok hivatalát folyó évi december hó 
15-én foglalja el.

Kelt Székesfehérvárott, 1872-ik évi nov. 
hó 20-án.

Id. Nánitisy Ferencz,
a sz.-fehérvári kölcsönös segélyzö-egylet 

elnöke.

Klökner Péter könyvkereskedésében
Székesfejérvárott.

Vörösmarty minden munkái, 6 kötet 6 frt.
Horváth, Függetlenségi harcz története, 3 kötet 6 frt. 
Eötvös, Karthausi 1 frt. 20 kr.
Arany János minden költeményei, 3 kötet 5 frt. 
Rákóczy Ferencz emlékiratai 1 frt. 20 kr.
Laboiilayc, Páris Amerikában 1 frt.
Sparks, Wasch in gton élete, fordította Czuczor 1 frt 
Hoz, Olivér Twist 1 frt. 40 kr.
Fcuillet, Szegény ifjú története 1 frt. 20 kr.
Rothe, Faust, fordította Doczy 1 frt.
Horváth M., Frater György 1 frt. 20 kr.
Petőfi, Hóhér kötele 1 frt. 40 kr.
Kazinczy Ferencz utazásai 1 frt. 20 kr.
Cooper, Az utolsó Mohikán 1 frt. 40 kr.

Ugyanezen könyvek díszkötésekben is kaphatók.
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PUP’ A községi elöljáró-, lelkész- s tanító urakat tisztelettel figyelmeztetem, hogy a vallás- 
és közoktatásügyi ministerinm mebizása folytán raktáramat tanszerek- és könyvekkel gazdagon 
felszereltem s mindennemű megbízásoknak azonnal pontosan megfelelek.

Jegyzékekkel díj nélkül szolgálok.
Székesfejérvárott, 1872. nov. 8-án.

KLÖKNER PÉTER.

Uy A legelső orvosi tekintélyek
által megvizsgált és a m. kormány által kitűnő hasz­
nálhatósága miatt szabadalmazott

kösz vény-vászon
ellenszer köszvény, csúz, inrángatás, kereszicsonl- 
fájás, orbáncz, mindennemű görcsök ellen kezekben, 
lábakban, dagadt tagok, ficzamodások ellen gyors és 
biztos szer. — Ara egy csomagnak 1 frt. 5 kr., kettős 
erejű nehéz betegek számára 2 frt. 10 kr.

Ugyszinte a hires

párisi általános sebtapasz
mindennemű sebek gyógyítására, m. p.: fagyás, tyúk­
szem. — Egy tégely ára használati utasítással 35 kr.

Eredetiben kapható: Dicbália Gy. gyógyszertá­
rában Sz.-Fcjcrvárott és FciDuCzyiivl Vcs^iciiibűü.

Telegramm:
Euer Wohlgeboirii! Ich erlaube mir, dem Beispiele vieler 

anderen p. t Herren folgend, Ihnen für die im „Lloyd“ veröffent­
lichte vortheilhafte Heilung der Gicht durch ihre so wunderbare 
Gichtleinwand meinen innigsten Dank nuszuspreclicn und Sie zu 
bitten, mir gefälligst ein Packet doppelstarke Gichtleinwand per 
Postnachnahmo zu senden, und verharre mit der grössten Hochach­
tung Euer Wohlgeborcn ergebener Josef l órinak, in Steierdorf, 
nächst Oravitza.

W

!! Figyelmeztetés!!
Ü Krclzter Sámuel posztó- és divatke- 

reskedésében Székesfejérvárott,
bclpiacz, saját házában kapható:

1 rőf Popeline rayé, legújabb divat .... - fr. 50 kr.
1 rőf Satinée rayé......................................... — fr. 60 kr.
1 rőf Ribbs, különféle színben...................... —fr. 60 kr.

I rőf finom téli nadrágszövet......................  3 fr. 50 kr.
1 rőf finom téli Elastique............................. 5 fr. — kr.

Legjolxb rumburgi vászon.
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Mai számunkhoz fél ív melléklet.
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